



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

甘肃政法学院法学院“明法讲堂”揭幕并举办第一次讲座

<http://www.fristlight.cn> 2005-04-14

[作者] 甘肃政法学院新闻中心

[单位] 甘肃政法学院新闻中心

[摘要] 2005年4月12日晚7:30, 由甘肃政法学院法学院举办的明法讲堂在校审判法庭小礼堂举行隆重的揭幕仪式。校党委书记姚培珍研究员、校长王肃元教授、校党委副书记赵鹏副研究员、校党委宣传部、学工部、科研处和有关二级学院的负责同志应邀出席了仪式。

[关键词] 甘肃政法学院;法学院;明法讲堂

2005年4月12日晚7:30, 由甘肃政法学院法学院举办的明法讲堂在校审判法庭小礼堂举行隆重的揭幕仪式。校党委书记姚培珍研究员、校长王肃元教授、校党委副书记赵鹏副研究员、校党委宣传部、学工部、科研处和有关二级学院的负责同志应邀出席了仪式。姚书记和王校长共同为明法讲堂揭幕, 并先后作了热情洋溢的讲话, 高度赞扬了法学院举办明法讲堂的做法, 希望法学院能把该讲堂坚持办下去, 办出自己的特色, 办成一个在省内外有影响的精品讲堂。明法讲堂第一讲主讲人是兰州商学院法学教授王斐弘, 省委党校法学教授陈永胜博士、西北师大法学副教授王勇和甘肃政法学院法学院党总支副书记、副院长魏清沂副教授为评论人, 甘肃政法学院法学院副院长任尔昕副教授亲任主持。首讲的主题是:《中国传统法律文化中的“情、理、法”辨析》。王斐弘教授的深刻讲解和其他几位专家的精彩点评, 博得了听讲的200多名师生的阵阵掌声。明法讲堂的开办, 也是法学院为庆祝建院20周年举行的系列活动之一。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

